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奥州市議会運営委員会 会議録 
 
 

【日  時】令和６年６月27日（木） 8:59～9:10 

【場  所】７階 委員会室 

【出席委員】小野優委員長 千葉敦副委員長 及川春樹委員 千葉和彦委員 小野寺満委員 

高橋浩委員 千葉康弘委員 野富男委員 阿部加代子委員 今野裕文委員 

【出席委員外議員】佐藤正典議員 

【欠席委員】なし 

【説 明 者】浦川総務部長 梅田総務課長 

【事 務 局】鈴木事務局長 菊池事務局次長 佐藤事務局副主幹 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

【次  第】 

１ 開会 

２ 委員長挨拶 

３ 協議事項 

 (1) 議事日程第７号等について 

(2) 所管事務調査の閉会中における継続調査の申し出について 

４ その他 

５ 閉会 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

【概  要】 

１ 開会 

〇副委員長（千葉敦君） ただいまより、奥州市議会運営委員会を開会いたします。 

委員長の挨拶の後、委員長が議事進行を進めて参ります。 

よろしくお願いします。 

 

２ 委員長挨拶 

〇委員長（小野優君） 本日が第２回定例会の最終日となりますのでそちらの日程について話し

合っていきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

３ 協議事項 

 (1) 議事日程第７号等について 

〇委員長（小野優君） それでは早速、協議事項に入ります。 

(1)議事日程第７号について、①市長提出追加付議事件について、説明をお願いいたします。 

浦川総務部長。 

〇総務部長（浦川彰君） それでは私の方から本日お願いをする追加提出議案４件についてご説

明をしたいと思います。一覧表に基づいて説明をいたします。 

まず、議案第46号、奥州市税条例の一部改正ということで税法の一部改正に伴いまして、寄
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付金に係る規定を改めたことそれから、公益法人等に係る市民税の課税の特例を削るなどした

ことによる条例の一部改正でございます。 

議案第47号、奥州市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用に関する条例

の一部改正についてです。内容ですが、個人番号を利用することのできる事務として法に定め

る場合と条例に定める場合がありますが、これまで外国人の生活保護の関係で個人番号を使う

ことについては、法の定めがなかったため市の条例で定めておりました。これが今般、法律の

改正によって法で定めるということになったために市の条例から削るという内容になっており

ます。 

議案第48号、広表工業団地造成工事の請負契約の締結に関し議決を求めることについて、工

事名は広表工業団地造成工事、契約額は３億3,440万円でございます。これについては、この後

入札の資料を配信させていただきます。 

議案第49号、令和６年度奥州市一般会計補正予算（第３号）ということで、歳入・歳出とも

4,199万5,000円の増という形になっています。 

歳出の部分で、賦課徴収費3,749万9,000円ほど増になっております。これは、法人の修正申

告によって市民税の還付を行う必要が生じたということで、補正予算をお願いするものでござ

います。 

以上の４件が、今日の追加議案の予定でございました。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

〇委員長（小野優君） ありがとうございました。何か質問等はございますか。 

廣野委員。 

〇委員（ 野富男君） 議案第48号、広表工業団地造成工事の入札の資料配布が当日、今日とい

うことですね。開会後に配信するということですからもう配信になっているんですか。 

〇総務部長（浦川彰君） 基本的には、議会事務局にはもう行っていますのでこの会議が終わり

次第、いつものように配信になります。 

〇委員（ 野富男君） そうですか。それで、これが当日配布になるっていうのは、理由がある

んですか。例えば、もう少し事前に配布っていうのは不可能なんですか。 

〇総務部長（浦川彰君） ごめんなさい、今までのルールというか、当日配信をするというよう

な流れで今までずっときていたので、その流れに乗っているっていうことでございました。も

し、これが前日とかっていうことであれば少し事務局とも協議をさせていただければと。 

〇委員長（小野優君） 廣野委員。 

〇委員（ 野富男君） 可能であればご検討いただきたいと思います。 

〇委員長（小野優君） 他に何かございますか。 

なければこの点についてここまでといたします。 

暫時休憩いたします。 

  再開いたします。 

②議事日程第７号について、事務局説明をお願いいたします。鈴木事務局長。 

〇議会事務局長（鈴木常義君）それでは、議事日程第７号についてご説明いたします。３ページ

をご覧ください。 
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日程第１、諸般の報告は、市長から議案４件の追加送付を受けたことの議長報告となります。 

日程第２、議案第46号から日程第５、議案第49号までは、市長から追加送付された議案４件

で、先ほど総務部長から説明がなされたとおりであり、日程第６、議員派遣についてです。 

日程第７、所管事務調査の閉会中における継続調査の申し出については、今回はすべての常

任委員会から申し出がなされております。 

議事日程がすべて終了しましたら、今期定例会は、閉会となります。 

以上、議事日程第７号により、本日の議事を進めることについてお諮りいたします。 

よろしくお願いします。 

〇委員長（小野優君） 議事日程第７号について、何か質問ございますか。 

なければこのとおりで進めさせていただきます。 

 

(2) 所管事務調査の閉会中における継続調査の申し出について 

協議事項の(2)所管事務調査の閉会中における継続調査の申し出についてです。 

事務局説明をお願いいたします。 

佐藤副主幹。 

〇議会事務局副主幹（佐藤祐一君） 資料は４ページです。議会運営委員会所管事務調査の閉会

中の継続調査申出書を本日付で、議会運営について継続調査の申し出をする内容で議会に提出

しようとするものです。以上です。 

〇委員長（小野優君） 何か他に加えるものはありますでしょうか。なければ、このとおり進め

させていただきたいと思います。 

ありがとうございます。 

では、協議事項については、このとおり終わります。 

 

４ その他 

４その他ですけども、皆様の方から何かありますでしょうか。 

＜ 「なし」との声あり ＞ 

事務局お願いいたします。 

〇議会事務局副主幹（佐藤祐一君） 私から２点です。 

１点目は、次回の会議を７月12日（金）午後に開催をさせていただきたいと思います。 

２点目は、議会運営委員会の視察の件です。視察先希望は、本日が提出期限ですので提出を

お願いをいたします。日程は、各常任委員会等の視察日程を見ますと、９月30日（月）から10

月４日（金）までのうち３日間で決定することで進めたいとの点をご相談をさせていただきた

いとの内容です。 

以上です。 

〇委員長（小野優君） まず、次回の会議日程が７月12日午後で大丈夫でしょうか。 

＜ 「大丈夫」との声あり ＞ 

それからもう１つ、視察日程が９月30日から10月４日までの５日間のうちの３日間を設定す

るということで、内容はこれからですけど日程だけまず押さえたいという提案でしたが、農作
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業等ある時期ではありますけども、他の常任委員会が全部10月・11月に入ってしまいましたの

で行けるのがここしかないということでした。お忙しいかと思いますが、ここを空けておいて

いただければと思いますのでよろしくお願いします。 

他に何かないようであれば、ここで委員会を閉じさせていただきます。 

 

５ 閉会 

〇副委員長（千葉敦君） 慎重審議ありがとうございました。 

これで議会運営委員会を閉会いたします。 


